



习近平总书记向大会作报告时指出,从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

巍巍巨轮,乘风破浪;漫漫征程,唯有奋斗!伟大变革铸就光辉成就,党和时代在召唤,我们擎旗奋进再出发,这是奋斗者的声音。

# 以更坚定决心更强烈担当开新局办实事



## 广东省教育厅党组书记朱孔军: 努力开创广东教育事业新局面

党的二十大报告对“实施科教兴国战略,强化现代化建设人才支撑”作出重大战略部署。作为教育工作者,我们更加充满信心,更加感觉到责任重大。接下来,全省教育系统将迅速行动起来,更加主动、更加坚定、更加自觉地把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把党的二十大精神落实到教育改革发展的各方面、全过程,以更坚定的决心、更强烈的担当、更扎实的作风努力开创广东教育事业新局面,为教育强国建设作出广东贡献。



## 大湾区科技创新服务中心党支部书记、 董事长秦海鸥: 青年强,则国家强

大湾区科技创新服务中心的成员大多是青年,我们服务的也是青年科学家、青年企业家。我们立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。接下来,大湾区科技创新服务中心将认真学习贯彻党的二十大精神,增强自主创新能力,继续服务好、连接好、赋能好科技企业、高校院所、创投机构等,为加快建设科技强国贡献力量。



## 广东科学中心党委书记林萍: 将学习成效转化为内在动力

我们要结合中心科普工作深刻领会党的二十大精神,发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,把学习成效转化为做好工作的内在动力,推动工作开创新局面,为圆满完成好党的二十大精神确定的各项目标任务交上满意答卷。时代呼唤着我们,人民期待着我们,唯有矢志不渝、笃行不怠,方能不负历史、不负人民。



## 全国劳动模范、中国铁路广州局集团有限公司广州动车段工匠创新工作室负责人常金明:

### 以科技自立自强

习近平总书记在报告中强调,创新是第一动力。作为一名动车组技术人员,我要认真总结经验,持续深化高铁自主创新,以科技自立自强,不断满足人民群众对美好出行的需要。



## 广东省团校(广东青年政治学院)党委委员、 马克思主义学院院长、教授林楠: 引领广大青年贡献青春力量

我将牢记党的要求,继续不断深入对马克思主义中国化时代化的研究,把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,主动担当起当代中国共产党人的历史责任,引领广大青年坚定不移听党话、跟党走,为全面推进中华民族伟大复兴贡献青春力量。



## 中国共产党广东省第十三次代表大会代表、 南方医院惠侨医疗中心三病区 护士长李利:

### 勇于担当,把服务记在心里

我们这一代的青年,背负着新的使命,奋斗刻不容缓。我始终相信,真正的爱国是不论身处何地,都把在岗的担当视为爱国的行动。作为一名医护人员,我们必定不负时代重托,以扎实的工作业绩诠释对党的忠诚。我将坚守自己的岗位,想患者所想、急患者所急、应患者所需。我将继续不忘初心、牢记使命,勇于担当,把微笑挂在脸上、把服务记在心里、把信念牢记于心,守护人民的生命健康。



## 香港工联会广州工联咨询服务中心 职员叶文龙:

### 把握机遇,为国家建设作贡献

作为香港青年,这几年,我最直观的感受就是,国家对于粤港澳大湾区的规划与建设,无论是投入力度还是重视程度,都是非常大的。身处粤港澳大湾区,越来越便利的交通和生活模式,为我们可以更好地在这里把握发展机遇带来了更多可能,也让我们有了参与到国家发展、为国家建设作贡献的更多机遇。



## 全国脱贫攻坚先进个人、广东省劳动模范、 广州交投集团派驻五华县棉洋镇竹坑村 原第一书记岑宇铿:

### 在乡村振兴事业中做好本职工作

在脱贫攻坚战中,与广大扶贫干部共同战贫的一幕幕场景仍历历在目,那是我人生最宝贵的经历。过去的经历是前进的动力。未来,我将继续弘扬伟大建党精神,发扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,在做好本职工作的同时,持续关注和支“三农”事业的发展,在乡村全面振兴事业中贡献自己微薄的力量。



## 佛山市顺德区北滘镇黄龙村 党委书记陈忠青:

### 全力以赴,为民办实事

我们会扎实做好党建工作,不断把党的活力转化成农村发展的动力,引领和推动乡村振兴。作为黄龙村党委书记,我将秉持初心使命,踔厉奋发,全力以赴落实好每一件民生实事,把切实提高村民获得感、幸福感、安全感作为第一目标。